

正 誤 表

「目で見る公衆衛生 vol.5 保健活動」においてテロップの一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

訂正箇所

テロップ (誤) 早期新生児死亡率
↓
(正) 早期新生児死亡数

